



Point
safe

UPUTE ZA RUKOVANJE

BURG-WÄCHTER KG
Altenhofer Weg 15
58300 Wetter
Germany

www.burg-waechter.de

VAŽNE NAPOMENE

- Brojčane kodove kao i ključeve za slučaj nužde čuvajte na sigurnom mjestu van trezora (Brava za stavljanje van pogona u nuždi nalazi se ispod 4 baterije).
- Ne rabite osobne podatke (npr. datum rođenja, broj telefona....)
- Ako se trezor dulje vrijeme neće koristiti, molimo Vas izvadite baterije.
- Za hotelijerstvo: pogledajte dolje desno i priložene upute za gostinski kod.
- Iz sigurnosnih razloga ne bi trebalo da ostanu uprogramirane tvornički podešene kombinacije korisničkog i generalnog koda.
- U slučaju eventualnih pitanja ili problema molimo Vas obratite se Vašem trgovcu.

PUŠTANJE U RAD

Pomjerite zaštitnik prednje blende sa PointSafe amblemom na desno.

Postavite 4 baterija LR6/AA/1.5V/alkaline.

POZOR: Ako su baterije preslabe, na zaslonu će se pojaviti „Lo Batt“. U tom slučaju se svih 4 baterija moraju zamijeniti. Molimo Vas da obratite pažnju na zbrinjavanje starih baterija u skladu sa principima očuvanja okoliša.

OTVARANJE TREZORA

Pritisnite tipku „Enter“. Unesite **korisnički kod (tvornički podešeno 168)** i pritisnite tipku „Enter“. Vrata se otvaraju automatski .

ZATVARANJE TREZORA

Vrata se automatski zatvaraju kada pritisnete tipku „Close“.

POZOR: Ukoliko neka prepreka blokira vrata, na zaslonu će se pojaviti „BLOCK“. Trezor se tada ne može završiti. Odstranite prepreku i pokušajte iznova.

PROGRAMIRANJE KORISNIČKOGA KODA

Vrata moraju biti otvorena i klinovi brave unutar. Pritisnite tipku „Enter“, na zaslonu će se pojaviti „Code“, unesite novi korisnički kod (1- najviše 6 znamenki), pritisnite tipku „Enter“ te nakon toga tipku „Close“. Vrata se zatvaraju automatski.

POGREŠNI UNOSI

Kada je zatvoren trezor ne prihvata pogrešne unose. U takvim slučajevima na zaslonu će se pojaviti „ERROR“ i čuju se kratki signalni tonovi. Pri trećem pogrešnom pokušaju elektronika će blokirati trezor u trajanju od 5 minuta. Nakon toga vremena trezor se može otvoriti kako sa generalnim tako i sa ispravnim korisničkim kodom. Ukoliko nehotice unesete pogrešnu znamenku možete je izbrisati pomoću tipke „Close“.

PODEŠAVANJE SATA

Klinovi brave moraju biti vani.
Pritisnite tipku „SET“ - prikaz sata treperi. Pritišćite tipku „H/M“ sve dok ne bude prikazano željeno vrijeme.
(Prikaz sata: A1-12 = 1-12 sati , P1-12 = 13-24 sata).
Pritisnite tipku „SET“ - prikaz minuta treperi. Iznova pritišćite tipku „H/M“ sve dok ne bude prikazana željena minuta. Za potvrđivanje pritisnite tipku „SET“.

INSTALACIJA

Trezor ostvaruje svoju sigurnosnu funkciju tek kad se pričvrsti na neki masivni dio građevine . Molimo koristite za to namijenjene točke za pričvršćivanje (na zid i /ili pod) kako bi se ostvario dovoljno čvrst spoj .

OTVARANJE TREZORA GENERALNIM KODOM

Pritisnite tipku „Enter“ , unesite **generalni kod (tvornički podešeno 12345678)** i pritisnite tipku „Enter“ . Pojavit će se „PASS 1“ i nastupit će odbrojavanje od 10 sekundi. Nakon isteka tog vremena na kratko će se pojaviti korisnički kod i vrata se otvaraju automatski.
POZOR: Da biste zatvorili trezor morate iznova unijeti odnosno isprogramirati korisnički kod. (Pogledajte Programiranje korisničkoga koda).

PROGRAMIRANJE GENERALNOGA KODA

Vrata moraju biti otvorena i klinovi brave vani.
Pritisnite tipku „Enter“ , unesite **generalni kod** (tvornički podešeno 12345678) i pritisnite tipku „Enter“ . Pojavit će se „PASS 1“ i nastupit će odbrojavanje od 10 sekundi. Tijekom tog vremena pritisnite iznova tipku „Enter“ . Sada unesite novi generalni kod (1-8 znamenki), pritisnite tipku „Enter“ , unesite još jednom novi generalni kod te pritisnite tipku „Enter“ . Elektronika je pohranila novi kod kada na zaslonu vidite natpis „Good“ .

POSEBNOSTI HOTELSKE VERZIJE:

Ukoliko trezor treba biti u hotelskoj verziji , to se može podesiti podešavanjem generalnog koda . Vrata moraju biti otvorena i klinovi brave vani. Pritisnite tipku „Enter“ , unesite Vaš 8-znamenasti generalni kod i pritisnite ponovo tipku „Enter“ . Pojavit će se „PASS 1“ i nastupit će odbrojavanje od 10 sekundi . Tijekom tog vremena pritisnite tipku „Enter“ , unesite kod „16805“ i potvrdite podešavanje sa još jednim pritiskom na tipku „Enter“ . Na zaslonu je sada „SET-05“ . Ukoliko vrata ostanu otvorena dulje od 5 minuta , korisnički kod se mora ponovo unijeti . Ukoliko podešeno treba vratiti u normalan način rada , učinite onako kako je gore navedeno i koristite na odgovarajućem mjestu kod „16800“ . Na zaslonu je sada „SET-00“ i korisnički kod je vremenski neograničeno važeći i kod otvorenih vrata .

TEHNIČKI PODACI

Napajanje strujom: 4 komada LR6/AA/1,5V
baterije (alkaline)
Radna okolina: 20%~95% relativne
vlažnosti – bez kondenzacije

